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CITTA' DI TORINO 

 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 2 

SEDUTA DEL  28  NOVEMBRE 2019 

 

 

Il Consiglio di Circoscrizione 2^ Santa Rita - Mirafiori Nord - Mirafiori Sud convocato nelle 

prescritte forme in via d’urgenza il  28 NOVEMBRE 2019 alle ore 19.30   nell'aula  

consiliare di   Strada Comunale di Mirafiori 7 -  Torino.  Sono   presenti   oltre   alla   

Presidente   Dott.ssa Luisa BERNARDINI, i Consiglieri:  

 

 

ANGELINO   Domenico –  BOSSUTO   Iuri     Gilberto  -    CAMARDA Vincenzo Andrea - 

DE  MARTINO Gianluigi  -  FERRERO Rossella  - GENCO  Giuseppe – GENTILE    Vito  -  

GRIMAUDO   Rita   Fabiola  -  MASTROGIACOMO    Michele  -  MONACO Claudio   -   

MORRA   Domenico   -      MUO’ Daniele -  NUCERA Alessandro  PATRUNO Angelo - 

PRISCO Riccardo - PROTANO Franco - SCIASCIA Carmelo -  SCOMAZZON Caterina -  

VENTRE Alessandra VERSACI Maurizio - ZEPPOLA Elena. 

 

 

In totale con la Presidente risultano presenti n.  22  Consiglieri. 

 

 

Risultano assenti n. 3 Consiglieri:   BONO Matteo  - IOCOLA    Alessandro   -   

LUCARELLI  Marica. 

 

Con l'assistenza della Segretaria  dott.ssa  Giuseppina SCOPECE    

 

ha adottato in 

 

 

SEDUTA PUBBLICA 

 

 

il presente provvedimento così espresso all'ordine del giorno: 

 

C. 2 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “MANIFESTAZIONI SPORTIVE IN 

CIRCOSCRIZIONE 2.” 

 

 

 



 

N. DOC. 89/2019 

 

 

 

CITTA’ DI TORINO 

PROPOSTA DI MOZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 

“SANTA RITA – MIRAFIORI NORD/MIRAFIORI SUD” 

 

 

OGGETTO: C. 2 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “MANIFESTAZIONI SPORTIVE IN 

CIRCOSCRIZIONE 2.” 

 

 

Il Consiglio della Circoscrizione 2 

 

PREMESSO CHE 

 

• Con deliberazione di Giunta Circoscrizionale in data 24 Luglio 2019 mecc. N. 

201902969/085 è stata definita l’assegnazione degli spazi sportivi presenti sul territorio 

della Circoscrizione 2 alle Associazioni, Società ed Enti sportivi al fine di consentire la 

predisposizione di un piano di programmazione annuale delle attività che si svolgeranno 

negli impianti sportivi del territorio. 

 

TENUTO CONTO CHE  

 

• Le Linee Guida 2018 prevedono di sostenere le associazioni sportive ed iniziative sportive 

con l’obiettivo di realizzare una rete di azioni che rendano operativa anche sul nostro 

territorio la “Carta di Toronto per l’Attività Fisica”. A tal riguardo si vogliono promuovere 

progetti a sostegno di eventi sportivi che, attraverso pubbliche manifestazioni connotate da 

spirito sociale, sportivo e aggregativo coinvolgono attivamente i cittadini del quartiere. 

 

PRESO ATTO  CHE 

 

• La Circoscrizione deve pubblicizzare nel miglior modo possibile le attività sportive che si 

svolgono sul territorio, mettendo a conoscenza i cittadini a proposito delle varie discipline 

che vengono svolte dalle diverse associazioni, enti sportivi e società; questo permette che 

l’attività sportiva diventi strumento di crescita sociale e culturale tramite manifestazioni ed 

eventi di carattere sportivo che offrono occasioni ed opportunità di impegno e di 

affermazione per tutti, a cominciare dai soggetti in condizioni di maggiore svantaggio 

personale e sociale. 



 

 

IMPEGNA 

LA PRESIDENTE E LA GIUNTA DI CIRCOSCRIZIONE 

 

Ad utilizzare in maniera intelligente le risorse disponibili per una “politica dello sport” che 

esalti la funzione sociale e ne valorizzi la potenzialità di crescita umana, culturale ed 

economica per i singoli cittadini e per tutta la comunità. 

A predisporre prima possibile una manifestazione sul nostro territorio invitando tutte le 

Associazioni, Società e Enti Sportivi presenti nella Circoscrizione 2, per presentare, 

mediante il collocamento di stand lungo una via, le diverse discipline che propongono. 

 

Al momento della votazione sono inoltre assenti i Consiglieri: Angelino, Prisco. 

 

Il Consiglio di Circoscrizione, con votazione palese, accerta e proclama il seguente risultato: 

 

PRESENTI  N. 20 

VOTANTI                  N. 20 

FAVOREVOLI N. 20 

CONTRARI               N.  // 

ASTENUTI          N. //  

 

Il Consiglio di Circoscrizione con n. 20 voti favorevoli approva la proposta di Mozione. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


